



Sennheiser EPOS I SENNHEISER ADAPT 231 - ADAPT 200 Series

Headset - On-Ear - Bluetooth - kabellos - Adapter USB-C via Bluetooth - Schwarz - Zertifiziert für Microsoft Teams - optimiert für UC

Gruppe	Audio Ein-/Ausgabegeräte
Hersteller	Sennheiser
Hersteller Art. Nr.	1000896
EAN/UPC	5714708006978

Beschreibung

Ohraufliegendes, einseitiges Bluetooth-Headset mit USB-C-Dongle, für UCoptimiert und für Microsoft Teams zertifiziert. Wenn Sie im Job Anrufe über mehrere Geräte abwickeln müssen, brauchen Sie ein kabelloses Headset, das sich in Ihre dynamische, hybride Arbeitsweise einfügt.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	EPOS I SENNHEISER ADAPT 231 - Headset
Produkttyp	Headset - Bluetooth - kabellos - Adapter USB-C via Bluetooth
Empfohlene Verwendung	Tragbare Elektronik, Computer - Kommunikation
Farbe	Schwarz
Kopfhörer-Formfaktor	On-Ear
Anschlusstechnik	Kabellos
Drahtlose Technologie	Bluetooth
Kopfhörertechnik	Dynamisch
Soundmodus	Mono
Soundeffekte	EPOS Voice
Audiospezifikationen	Frequenzbereich 20 - 20000 Hz
Mikrofon	Mikrofonbaum
Bedienungselement	Lautstärkeregler, Ein/Aus, Annehmen/Beenden, Mikrofon ein/stumm, Wiederwahl, Kopplungsmodus, Microsoft Teams-Taste
Software-Zertifizierung	Zertifiziert für Microsoft Teams, optimiert für UC

Ausführliche Details

	Allgemein
Produkttyp	Headset - Bluetooth - kabellos - Adapter USB-C via Bluetooth
Serien	ADAPT 200 Series
Gewicht	80.9 g
Farbe	Schwarz



Material Ohrpolster	Kunstleder
Empfohlene Verwendung	Tragbare Elektronik, Computer - Kommunikation
	Audioausgang
Kopfhörer-Formfaktor	On-Ear
Kopfhörertechnik	Dynamisch
Anschlusstechnik	Kabellos
Drahtlose Technologie	Bluetooth
Soundmodus	Mono
Soundeffekte	EPOS Voice
Frequenzgang	20 - 20000 Hz
Max. Geräuschdruck	118 dB
Magnetmaterial	Neodym
Volumenlimitierungsfunktion	Ja
Besonderheiten	Noise Cancelling-Mikrofon, EPOS ActiveGard
	Mikrofon
Тур	Mikrofonbaum
Frequenzgang	100 - 8000 Hz
	Fernbedienung
Steuerung	Lautstärkeregler, Ein/Aus, Annehmen/Beenden, Mikrofon ein/stumm, Wiederwahl, Kopplungsmodus, Microsoft Teams-Taste
	Verschiedenes
Zubehör im Lieferumfang	Tragetasche, Ladekabel USB-C auf USB-A, BTD 800 USB-C dongle
Kabeldetails	USB-C Ladekabel - ablösbar
Software-Zertifizierung	Zertifiziert für Microsoft Teams, optimiert für UC
	Stromversorgung
Batterie	Headset-Akku wiederaufladbar
Betriebszeit (bis zu)	27 Stunde(n)
Standby-Zeit	300 Stunden
	Herstellergarantie
Service & Support	Begrenzte Garantie - 2 Jahre
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	18 cm
Transporttiefe	16 cm
Transporthöhe	6 cm
Transportgewicht	108 g

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.